



“摩天轮”车库来了 老旧小区停车不再难

地面两辆车的位置能停12辆

近20米高,可以一口气装下12辆车,像摩天轮一样转动,这么高科技的循环式立体车库,你见过吗?近日,南京雨花台区在背街小巷环境整治中,重点解决老旧小区停车难问题。10月30日,现代快报记者对该区雨花街道普德村看到,环境综合整治中,街道利用拆违后的空地,节省空间,正在建造循环式立体停车库,两辆车的位置解决12辆车的停放,这在南京还是首例。

通讯员 刘春勇 现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 文/摄



雨花街道普德村正在建的循环式立体车库

普德村沿线都是老旧小区,长期以来,停车一直是老大难问题。过去不少车辆都停在道路上,造成道路拥堵。这次背街小巷环境整治,拆除了一部分老违建,正好多了一块空地,街道便利用这块空地建起循环式立体车库。

10月30日,现代快报记者曾在普德村看到,这里正在建造一个“大家伙”,一座近20米高的支架上,有12个“车篮”平台,一边6个,可以停放12辆车,乍一看就像摩天轮一样。雨花台区雨花街道城管科副科长杨华杰介绍,这是他们引进的循环式立体停车库,每个“车篮”平台,长6米,宽3米。一旦启动,电脑控制,可以呈椭圆形循环转动。这样,车主取车时,他的车就可以转到最底部,一分钟内即可自动取到车,非常方便。记者注意到,这样的立体车库,非常节省空间。两个车位的面积,就可以解决12辆车的停放。

目前该立体车库还在建设中,



扫码观看
“摩天轮”
立体车库

秦淮河航道整治年底完成便道施工 2020年可坐船去高淳吃螃蟹

快讯(记者 李娜)10月30日,现代快报记者从南京市航道管理处了解到,97公里的秦淮河航道整治工程将于今年底完成便道施工,到2020年全线贯通后,秦淮河航道可通航500吨级以下的船舶,从南京坐船直达溧水、高淳。

秦淮河航道整治工程上游起自芜申运河,自南向北依次流经高淳、溧水、江宁、雨花台、建邺五区,至秦淮河船闸入江。工程按四级标准整治航道里程合计97公里,新改建桥梁37座,新建洪蓝船闸一座、锚地一

处、服务区一处。南京交通工程有限公司桥梁一标项目经理陈大勇介绍,航道整治工程进展顺利,目前已经完成了年度计划的130%。

秦淮河航道整治工程是兼顾防洪、排涝、灌溉、供水、渔业养殖、旅游、生态平衡等的一项综合性工程。秦淮河航道整治工程现场指挥部指挥长陈龙海表示,航道整治工程建设的同时,还将在沿线打造沿河景观带。“未来,坐着从主城区到溧水和高淳的游船,市民可直接到固城湖吃螃蟹、美丽乡村游。”

定了! 麒麟有轨电车今天通车

快报讯(记者 李娜)真的来了!10月30日,现代快报记者从麒麟科创园管委会获悉,10月31日上午10点,全长近9公里、共设13个站点的麒麟有轨电车正式通车,从麒麟经马群换乘到市区更加方便了!

作为麒麟科创园区的第一条大容量轨道交通线,这条有轨电车可谓“千呼万唤始出来”。从今年8月底的试运营评审,到9月份南京市交通局公示站点名称,再到前几天的试运营评审,今年下半年麒麟有轨电车的步伐明显加快。

麒麟有轨电车起点位于马群综合客运枢纽,沿线跨越绕城高速公路、宁芜铁路和仙西联络线,全线长约8.95公里。行车路线主要分布于马群—麒麟科创园一带,全线共设13个站,具体为马群站、百水桥路站、马高路站、北湾营街站、天泉路站、南湾营街站、天兴路站、启迪大街站、麒麟生态公园站、光华路站、水街坊站、智汇路站、石杨路站。



麒麟有轨电车
现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

麒麟有轨电车串联起了富力城、启迪方洲、中海国际社区等10多个小区,以及启迪科技园、江苏南京侨梦苑、中海高科创业园等多个企业集聚区。通车后,沿线保障房片区及城东的公共交通都将因此而提速。

长期饭后痛查出胃癌 胃病这样痛应警惕癌变

作为一种恶性肿瘤,胃癌的发病具有很强的隐蔽性,其位于人体体内,病变情况无法直接观察,同时神经分布较少,疼痛感知不明显,因此其早期症状和普通的胃炎、胃溃疡相似,极易被忽视。

通讯员 陈焱

● ● ● 专家档案

陈明伦 主任医师,南医大教授、硕导,南京市第一医院原业务院长,现南京远大名誉院长,享受国务院特殊津贴待遇,其《激光血卟啉治疗癌症的研究》《诊治癌症的光敏剂—光卟啉的研究》等科研项目荣获国家卫生部授予甲级科学技术成果奖。临床擅长消化系统常见病、多发病,尤其是胃肠疑难病症(如慢性萎缩性胃炎、胃溃疡、溃疡性结肠炎、胃癌前病变)等的诊断及治疗。

一位63岁的老人,每次吃晚饭之后上腹位置都有疼痛感,持续约一个小时才能缓解,其间曾自行服药止痛,近期因胃痛加剧,服药不可缓解就医,经无痛胃镜检查发现胃窦癌,癌细胞已穿透浆膜。

胃痛规律改变警惕癌变 晚期胃癌生存率不到30%

非胃癌引发的胃痛,其症状表现规律,如空腹时疼痛,吃了食物之后得到缓解,或者饭后固定时间胃痛,又或是吃药之后得到缓解,一旦这种规律突然被打破,比如疼痛加剧、发作不规律、吃药不能及时缓解,则需警惕胃癌的发生。胃癌在早期还会有上腹胀气、消化不良、黑便等现象,应加强鉴别。

事实上,胃癌只要发现及时,早期治疗拥有很高的生存率,而一旦拖成中晚期,患者的5年生存率可能只有3—4成。陈教授提醒大家,胃病用药无论是时间、类型还是剂量都有严格要求,滥用胃药反倒会促进胃癌的发生,尤其是近几年,胃癌的发病已逐渐脱离病程年龄的局限,萎缩

性胃炎、腺瘤性息肉可随着病程发展逐步癌变,但老年人群中常见的溃疡性胃癌,或是40岁以下人群中的遗传性弥漫性胃癌等病情却发病急促,恶性度高,治疗效果差。

不插管查胃病 胃部初期筛查很方便

胃部初期筛查主要针对胃的轮廓、层次、黏膜光化程度以及胃的蠕动能力等进行检查,以判断胃内的基本健康状况,其检查过程便捷无痛。其中胃部影像检查是初筛的重要手段之一,患者口服显影剂配合体外扫描即可完成,检查不用插管,而且还可顺带检查肝胆脾胰肾等十个脏器,是一种比较全面的健康新筛手段,尤其适合一些有高血压、心脏病的中老年人群。

如果初筛发现胃内健康存在异常,更精细的无痛胃镜系统能帮助患者在完全无痛的状态下查明病变的类型、程度以及良恶性,并实施同步治疗,患者只需扎上留置针,躺上检查台,睡几分钟即可,大大提高了患者预后效果。

● ● ● 快报“便民查胃直通车”

不插管查胃病,仅需100元

附带免费检查肝胆脾胰肾等十个脏器,一次省千元检查费。每日仅限30个名额。报名

截至11月12日(医保可用)。

报名热线:025-8478 3561